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Advokáti Lucie Kačerová a Jan Měkota
zakládají společnou kancelář, otevírají právní
butik v centru Prahy
Advokáti Lucie Kačerová a Jan Měkota oznámili založení vlastní advokátní kanceláře Kačerová
Měkota advokáti. Díky formě právního butiku se budou soustředit na individuální potřeby klientů a
vysoký standard služeb. Jako své sídlo zvolili Pařížskou ulici v centru Prahy.

Založením kanceláře reagují oba advokáti na spokojenost dosavadních klientů. Ti oceňují strategický
přístup, hluboké porozumění byznysu a schopnost nabídnout komplexní řešení přesahující rámec
práva.  „Rozhodnutí  založit  vlastní  kancelář  bylo  pro  nás  logickým krokem.  Chceme se  naplno
věnovat klientům, a mít možnost dělat to po svém,“ říká Lucie Kačerová. „Jde nám o to, být pro
klienty  důvěryhodným partnerem,  který  jim poskytne špičkový právní  servis  a  pomůže jim tak
dosáhnout jejich obchodních cílů,“ doplňuje Jan Měkota.

Lucie Kačerová se specializuje na soudní spory, insolvenční právo a závazkové vztahy, čímž do týmu
přináší cenné zkušenosti z náročných soudních řízení. Jan Měkota rozšiřuje portfolio kanceláře o
komplexní právní expertízu v oblastech soutěžního práva, veřejných zakázek a hospodářské soutěže.
Oba advokáti mají zkušenosti z renomovaných advokátních kanceláři – řadu let společně pracovali v
Rowan Legal, a Lucie Kačerová navíc působila více jak deset let v advokátní kanceláři Kocián, Šolc,
Balaštík.

Silný interní tým doplňuje síť externích profesionálů

Členkou týmu je i advokátka Martina Majárová, která čerpala zkušenosti mimo jiné na Městském
soudě v Praze. Kancelář dále úzce spolupracuje se sítí ekonomických poradců, forenzních auditorů a
PR konzultantů, což umožňuje pokrýt široký záběr potřeb klientů.

KM advokáti díky svému pojetí rozšiřují nabídku českého právního trhu o kancelář s butikovým
přístupem a vysokou expertízou.
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Vítězem Zákona roku je flexinovela zákoníku práce, bodovaly také daňové a účetní změny
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příběh?
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
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